
  
     

A Tomracing Motorsport Team két versenyzője, Radák „Radír” János és Simon 
Csaba is meglepetésre készül a Lóerők Éjszakáján 

 
„Mentálisan és fizikálisan is felkészültünk!” 
 
Közel két hónap szünet után a hétvégén folytatódik a Drifted Országos Bajnokság. A 
Tomracing Motorsport Team versenyzői – Radák „Radír” János és Simon Csaba – 
már nagyon várják a sorozat második futamát, aminek az első versenyhétvégéhez 
hasonlóan ismét Tököl ad otthont, viszont azzal a nem elhanyagolható 
különbséggel, hogy az eseményt most villanyfénynél fogják megrendezni. A Lóerők 
Éjszakája nevet viselő futamon Radír nem titkolt szándéka, hogy csökkentse 
lemaradását a bajnoki pontversenyben, így a dobogó legfelső fokát tűzte ki célul, 
míg csapattársa, Simon Csaba reméli, hogy a teszteken jól vizsgázó Nissanja valóban 
kiheverte az első futamon tapasztalt gyerekbetegségeket. 
 
A tököli villanyfényben folytatódnak a hétvégén a Drifted Országos Bajnokság küzdelmei. A 
Tomracing Motorsport Team versenyzője, Radák „Radír” János bajnoki reményekkel vágott 
neki a szezonnak, így ennek megfelelően a sorozat második futamán, a Lóerők Éjszakáján is a 
győzelemért száll harcba. 

 
„Nagyon várom már ezt az éjszakai versenyt, hiszen itt mindig hihetetlen hangulat uralkodik. 
A csapatomnak és a támogatóimnak köszönhetően sikerült ismét egy komoly fejlesztést 
végrehajtani az Skyline-on, kicseréltük a motorvezérlőt, amitől az autó teljesítményének 
növekedését remélhetjük. A turbónyomást csak minimálisan emeltük meg, mivel a magyar 
pályákon nem a csillagászati lóerő dönti el a csatákat, hanem a stabil technika és a pilóta 
képessége. Ezen a futamon nagyon fontos lesz a körülményekhez való alkalmazkodás, hiszen 
ezúttal este ülünk a volán mögé. Egy biztos, mentálisan és fizikálisan is felkészültem a nagy 
küzdelmekre, és kimondott célom, hogy egy minél jobb dobogós hellyel csökkentsem a 
hátrányomat összetettben” – jelentette ki Radír, aki jelenleg a pontverseny negyedik helyén 
áll. 
 
A szezon első futamán technikai problémákkal küzdő Simon Csaba kihasználta a közel két 
hónapos szünetet, és egy jócskán felújított Nissannal érkezik Tökölre.  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 



 
 
„Az első versenyen előjött technikai problémákat úgy tűnik, hogy sikerült leküzdenünk. Egy 
teljesen új első futóművet és egy másik váltót is kapott az autó. A teszteken minden rendben 
volt, remélem, hogy ez a hétvégén is így marad, mert akkor odaérhetek az élmezőnybe. 
Nagyon várom már a Lóerők Éjszakáját, hiszen ez a szezon leghangulatosabb futama”- 
mondta az összetett kilencedik helyén álló Simon Csaba.  
 
A Tomracing Motorsport Team csapatkoordinátora, Biel Richárd mindkét versenyzőjétől jobb 
eredményt vár a második bajnoki futamon, mint az áprilisi szezonnyitón. 
 
„Mivel Csabi versenygépénél sikerült orvosolnunk a technikai gondokat, ezért biztos vagyok 
abban, hogy előrébb fog végezni, mint a szezonnyitón. Radír Skyline-ja is komoly 
fejlesztéseken esett át a hosszú szünet alatt, ráadásul a május elsejei Nagy Futamon is végig 
megbízhatóan teljesített az autó, így úgy érzem, meglehet a dobogó. Persze az lenne az igazi, 
ha sikerülne nyernie az év leginkább várt futamán”- fogalmazott Biel Richárd.       
 


